

GENERAL AGREEMENT
ON TARIFFS AND
TRADE

ACCORD GENERAL SUR
LES TARIFS DOUANIERS
ET LE COMMERCE

RESTRICTED

LIMITED C
GATT/CP.3/WP.5/5
13 May 1949

ORIGINAL: ENGLISH

Contracting Parties

Third Session

SCHEDULE III

Rectifications Requested by the Government of Brazil

Note by the Brazilian Delegation

The rectifications proposed in this document aim at adapting Schedule III of the General Agreement to the numbering of the newly reprinted Brazilian Customs Tariff.

The re-numbering of the Tariff was necessary in order to include the rates negotiated at Geneva and to suppress some items which have been eliminated.

The few rectifications based on other grounds will be explained orally to the Working Party.

S C H E D U L E III

RETIFICATIONS REQUESTED BY THE GOVERNMENT OF BRAZIL

(In the English and French texts)

Brazilian Tariff Item N ^o	Description of Products	Rectifications
	<u>Class II</u>	
11 /1	Rabbit	In the first column replace the Tariff item number by 11/2
23 /1 ²		Idem, idem 23/2
/3		Idem, idem 23/5
	<u>Class III</u>	
36 /2	<u>Rabbit dried, salted or dry</u> <u>-salted</u>	Idem, idem 36/3
37 /6		Idem, idem 37/8
/11		Idem, idem 37/13
50 /7		Idem, idem 50/9
/8		Idem, idem 50/10
66 /5		Idem, idem 66/4
	<u>Class IV</u>	
86 /8	Foie-gras	Idem, idem 99/3
ex	Canned soups, with and without meat	Idem, idem 86/10
98	Milk:	
/3	<u>Condensed or preserved,</u> <u>unsweetened</u>	Idem, idem 98/4
103 /1	<u>Fish liver, in bulk</u>	Idem, idem 103/3
106 /6	<u>Herrings:</u> smoked exclusively preserved in other way	Idem, idem 106/7 Idem, idem 106/8
107	Cheese Ewes, Roquefort	Idem, idem 107/1
	<u>Class V</u>	
122 /1		Idem, idem 122/2

Class VI

133		
	/2	In the first column replace the Tariff item number by 133/3
134	/1	Idem, idem 134/3
136	/1	Idem, idem 136/3
172	/8	Replace the unity "each" (pièce) by R.K. (K.R.)
	/9	Idem, idem
175	/14	In the first column replace the Tariff item number by 175/16
	/15	Idem, idem 175/17

Class VIII

227	/1.	Walnuts: in the shell	Idem, idem 227-B/1
230		Any other fruits	Delete "any other fruits" (Tous autres fruits)
	/5		In the first column replace the Tariff item number by 230/4
	/6		Idem, idem 230/5
	ex	Marron-glacé	Idem, idem 230/9
240		N. S. M.	Delete "N.S.M."
	/1	ex-Dried peas and lentils	Delete "ex"
	/3		In the first column replace the Tariff item number by 240/4
	4		Idem, idem 240/5
245	/1		Idem, idem 245/3
	/5		Idem, idem 245/6
254	/28	(Orchard, meadow, market garden and agricultural seeds (in general	Idem, idem 254/29. In the English text replace the description by the following: "Orchard and market-garden".
		N.S.M.	Delete "n.s.m." (N.d.)
		Grass seeds	In the first column replace the Tariff item number by 254/31
		Clover seeds	Idem, idem 254/32
		Certified seed potatoes	Idem, idem 254/33
258	/2		Idem, idem 258/3
	/3	For use in medicine, industry and for other purposes:	Delete "For use in medicine, industry and for other purposes" (Pour la médecine, l'industrie et autres usages):
		Quinine bark	In the first column replace the Tariff item number by 258/4

261	ex-Truffles	In the first column replace the Tariff item number by 261/A
267	/1	In the French text, first column, re- place the Tariff item number 267/3
	<u>Class X</u>	
276	/6	In the first column replace the Tariff item number by 276/9
	/8	Idem, idem 276/10
	/10	Idem, idem 276/13
282	ex-Kauri-gum	Idem, idem 282/25
	/26	Idem, idem 282/27
	/30	Idem, idem 282/31
	<u>Class XV</u>	
511	/1	Idem, idem 511-A/1
	/2	Idem, idem 511-A/2
	<u>Class XVI</u>	
556	/13	Idem, idem 556/14
	/14	Idem, idem 556/15
	/15	Idem, idem 556/16
	/20	Idem, idem 556/21
	/29	Idem, idem 556/30
	/31	Idem, idem 556/32
	/32	Idem, idem 556/33
569	/10	Idem, idem 569/12
	<u>Class XVII</u>	
579	Soft coal:	
	/1 In bulk	Idem, idem 579/5
	/9	Idem, idem 579/13
	/10	Idem, idem 579/14
	/11	Idem, idem 579/15
	/12	Idem, idem 579/16
587		In the second column of the French text insert "corindon" after "Emeri et"

599			In the first column replace the Tariff item number by 599/5
	/4		
	/12		Idem, idem 599/13
	/13		Idem, idem 599/14
	/14		Idem, idem 599/15
	/15		Idem, idem 599/16
	/16		Idem, idem 599/17
	/17		Idem, idem 599/18
		<u>Class XVIII</u>	
635			Idem, idem 635/A
		<u>Class XIX</u>	
718			In the second column of the English text replace the unity "L.K." by "R.K."
		<u>Class XX</u>	
791			
	/1		In the second column in the English text delete "Wall or ceiling", orna- mental or fancy", and in the French text delete "mur ou plafond, d'orne- ment ou de fantaisie".
	/2		In the second column, in the English text delete "table service and other purposes" and in the French text de- lete "service de table et autres usa- ges".
		<u>Class XXI</u>	
861			
	/7		In the first column replace the Tariff item number by 861/8
		<u>Class XXIII</u>	
907			
	/2		In the third column of the English replace the rate of duty by "29.75".
	/3		In the second column of the English text replace the unity "L.K." by "R. K."
909			
	/2		Idem of the French text replace the unity "T.P.B." by "T.P.L."
	/5		Idem, idem, idem "K.P.L." by "K.P.R."
945	Cellulose	<u>Class XXIV</u>	In the first column replace the Tariff item number by 944
946	Rennet		Idem, idem 945
950	Colours or colouring matters		Idem, idem 949
	/15 Titanium:		Delete "/15" in the first column

	up to 50%, etc.	In the first column insert /15
	over 50 and up to 75%, etc.	Idem /16
	over 75, etc.	Idem /17
	over 90%, etc.	Idem /18
/15	Lithopone	In the first column replace the Tariff item number by 950/19
/16		Idem, idem 950/21
/23		Idem, idem 950/29
		Idem, idem 950
		Idem, idem 951
/5		Idem, idem 951/6
/6		Idem, idem 951/8
		Idem, idem 953. In the second column in the English text between "oils" and "For perfumeries" insert "artifi- cial or synthetic", and in the French text between "essentiellles" and "pour la parfumerie" insert "artificielles ou synthetiques".
/3		In the second column in the English text add "except of cassia, orange, (blossoms), jasmine and lily", and in the French text add "excepte de cas- sia, d'orange (fleurs), jasmin et lys".
/11		In the first column replace the Tariff item number by 954/12
/14		Idem, idem 954/15
/16		Idem, idem 954/17
/18		Idem, idem 954/19
/20		Idem, idem 954/21
/32		Idem, idem 954/33
/39		Idem, idem 954/40
		Idem, idem 954
		Idem, idem 955
		Idem, idem 967
/2		Idem, idem 967/5
/3		Idem, idem 967/6
/4		Idem, idem 967/7
/5		Idem, idem 967/8
		Idem, idem 968
/5		In third column of the English text insert "40.77"
		In the first column replace the Tariff item number by 970
/1		Idem, idem 970/2
		Idem, idem 971
		Idem, idem 974
/1	White or Marseilles soap	Idem, idem 974/2
/3		Idem, idem 974/5

979			In the first column replace the Tariff item number by 976
982			Idem, idem 979
	/6		Idem, idem 979/11
	/7		Idem, idem 979/16
		<u>Class XXV</u>	
990			Idem, idem 987
	/10	Glacial	In the second column of the English text replace the unity "L.K." by "R.K."
	/12	Liquid or syrupy	Idem, idem, idem.
994			Idem, idem 991
	/79		Idem, idem 991/76
	/82		Idem, idem 991/79
996			Idem, idem 993
1005			Idem, idem 1002
1006			Idem, idem 1003
	/2		In the French text replace the Tariff number by 1003/3
1007			In the first column replace the Tariff item number by 1004
1010			Idem, idem 1007
1014			Idem, idem 1011
1015			Idem, idem 1012
	/15		Idem, idem 1012/5
1020			Idem, idem 1017
1033			Idem, idem 1030
1042			Idem, idem 1039
	/28		Idem, idem 1039/27
	/48		Idem, idem 1039/47
	/54		Idem, idem 1039/53
1052			Idem, idem 1049
1066			Idem, idem 1063
1076			Idem, idem 1073
1080			Idem, idem 1077
1085			Idem, idem 1082
1086			Idem, idem 1083
1093			Idem, idem 1090
1119			Idem, idem 1116
1137			Idem, idem 1134
	/28		Idem, idem 1134/27
1159			Idem, idem 1156
1160			Idem, idem 1157
1171			Idem, idem 1168
1181			Idem, idem 1178
1197			Idem, idem 1194

1207		In the first column replace the Tariff item number by 1204
1209		Idem, idem 1206
1221		Idem, idem 1218
1225		Idem, idem 1222
1231		Idem, idem 1228
	<u>Class XXVI</u>	
1250		Idem, idem 1247
1274		Idem, idem 1271
1293		Idem, idem 1290
1369		Idem, idem 1366
1382		Idem, idem 1379
1393		Idem, idem 1390
1460		Idem, idem 1457
1464		Idem, idem 1461
1507		Idem, idem 1504
1530	Any drugs, etc. n.s.m. ex Penicillin, pure	In the first column replace the Tariff number by "1444-A" and in the second column delete "Any drugs ..." (Drogues, ...) to "n.s.m. ex" (n.d.ex)
	<u>Class XXVII</u>	
1534		In the first column replace the Tariff item number by 1531
1535		Idem, idem 1532
1536		Idem, idem 1533
1540		Idem, idem 1537
1541		Idem, idem 1538
1542		Idem, idem 1539
1553		Idem, idem 1550
	<u>Class XXVIII</u>	
1566		Idem, idem 1563
	<u>Class XXIX</u>	
1575		Idem, idem 1572
1576		Idem, idem 1573
	Watches or wrist-watches, without, etc. gold or platinum	In the first column of the French text insert: "/1"
		In the third column of the French text replace "873.60" by "873.40"
	<u>Class XXX</u>	
1579		In the first column replace the Tariff item number by 1576
1580		Idem, idem 1577

1581		In the first column replace the Tariff item number by 1578
1582		Idem, idem 1579
1583		Idem, idem 1580
1584		Idem, idem 1581
1585		Idem, idem 1582
	/2	In the second column of the French text replace the unity "K.P.L." by "piece".
	/3	Idem, idem, idem.
1586		In the first column replace the Tariff item number by 1583
1587		Idem, idem 1584
1588		Idem, idem 1585
1589		Idem, idem 1586
1590		Idem, idem 1587
1591		Idem, idem 1588
1592		Idem, idem 1589
1593		Idem, idem 1590
1594		Idem, idem 1591
1595		Idem, idem 1592
1596 1599	/3	Drawing: (set squares) graduated
		In the third column of the English text replace "(item 1548)" by "(item 1595)"; and in the French text replace "(Position 1598)" by "(Position 1595)".
1597		In the first column replace the Tariff item number by 1594
1598		Idem, idem 1595
1599		Idem, idem 1596
1600		Idem, idem 1597
1601		Idem, idem 1598
	/1	In the second column replace the unity by "R.K." (K.P.R.)
1602		In the first column replace the Tariff item number by 1599
		In the first column, English text, insert "1600" as Tariff number; and in the French text replace the Tariff number "1603" by "1600".
1604		In the first column replace the Tariff item number by 1601
1605		Idem, idem 1602
1606		Idem, idem 1603
1607		Idem, idem 1604
1608		Idem, idem 1605
1609		Idem, idem 1606
1610		Idem, idem 1607

1611	In the first column replace the Tariff item number by 1608
1613	Idem, idem 1610
1614	Idem, idem 1611
1615	Idem, idem 1612
1616	Idem, idem 1613
1617	Idem, idem 1614
1618	Idem, idem 1615
1619	Idem, idem 1616
1620	Idem, idem 1617
1621	Idem, idem 1618
1622	Idem, idem 1619
1623	Idem, idem 1620
1624	Idem, idem 1621
1625	Idem, idem 1622
1626	Idem, idem 1623
1627	Idem, idem 1624
1629	Idem, idem 1626
1630	Idem, idem 1627
1631	Idem, idem 1628
1632	Idem, idem 1629
1633	Idem, idem 1630
1634	Idem, idem 1631
1635	Idem, idem 1632
1636	Idem, idem 1633
1637	Idem, idem 1634
1638	Idem, idem 1635
1639	Idem, idem 1636
1640	Idem, idem 1637
1641	Idem, idem 1638
1642	Idem, idem 1639
1643	Idem, idem 1640
1645	Idem, idem 1642
1646	Idem, idem 1643
1647	Idem, idem 1644
1648	Idem, idem 1645
1649	Idem, idem 1646
1650	Idem, idem 1647
1651	Idem, idem 1648
1652	Idem, idem 1649
1653	Idem, idem 1650
1654	Idem, idem 1651
1655	Idem, idem 1652. In the second column of the English text replace "Glasses for fixed optical instruments" by "ocular glasses".

1656

In the first column replace the Tariff item number by 1653

1657

Idem, idem 1654

Class XXXI

1658

Idem, idem 1655

1659

Idem, idem 1656

1660

Idem, idem 1657

1661

Idem, idem 1658

1662

Idem, idem 1659

1663

Idem, idem 1660

1664

Idem, idem 1661

1665

Idem, idem 1662

1666

Idem, idem 1663

1668

Idem, idem 1665

1669

Idem, idem 1666

1670

Idem, idem 1667

1671

Idem, idem 1668

1672

Idem, idem 1669

1673

Idem, idem 1670

1674

Idem, idem 1671

1675

Idem, idem 1672

1676

Idem, idem 1673

1677

Idem, idem 1674

1678

Idem, idem 1675

1679

Idem, idem 1676

1680

Idem, idem 1677

1681

Idem, idem 1678

1682

Idem, idem 1679

1683

Idem, idem 1680

1684

Idem, idem 1681

1685

Idem, idem 1682

1686

Idem, idem 1683

/1

In the second column of the English text replace the unity "R.K." by "L.K."

/2

Idem of the French text idem "K.P.L." by "K.P.R."

1687

In the first column replace the Tariff item number by 1684

1688

Idem, idem 1685

1689

Idem, idem 1686

1690

Idem, idem 1687

1691

Idem, idem 1688. In the third column of the French text replace the rate of duty "44.68" by "44.69".

1692
1694
1695
1696
1697
1698
1699
1702
1703
1704
1705
1706
1708
1710
1713
1714
1715

In the first column replace the Tariff item number by 1689

Idem, idem 1691
Idem, idem 1692
Idem, idem 1693
Idem, idem 1694
Idem, idem 1695
Idem, idem 1696
Idem, idem 1699
Idem, idem 1700
Idem, idem 1701
Idem, idem 1702
Idem, idem 1703
Idem, idem 1705
Idem, idem 1707
Idem, idem 1710
Idem, idem 1711
Idem, idem 1712

Class XXXII

1735
1736
1745
1752
1753
1754
1777
1778
1779
1781
1782

Idem, idem 1732
Idem, idem 1733
Idem, idem 1742
Idem, idem 1749
Idem, idem 1750
Idem, idem 1751
Idem, idem 1774
Idem, idem 1775
Idem, idem 1776
Idem, idem 1778
Idem, idem 1779
Idem, idem 1779/24
Idem, idem 1779/25
Idem, idem 1779/27
Idem, idem 1779/28

Class XXXIII

/21
/22
/24
/25

Class XXXIV

1786
1787
1792
1794
1798

with four surfaces

Idem, idem 1783

In the first column of the English text insert the Tariff item number "/4"

In the first column replace the Tariff item number by 1784

Idem, idem 1789
Idem, idem 1791
Idem, idem 1795

1799		In the first column replace the Tariff item number by 1796
1802		Idem, idem 1799
1809		Idem, idem 1806. In the first column of the French text, insert "/1" opposite "pesant jusqu'a 20.000 kil." and "/2" opposite "pesant plus de 20.000 kil."
1814		In the first column replace the Tariff item number by 1811
1818		Idem, idem 1815
1822		Idem, idem 1819
1824		Idem, idem 1821. In the first column insert "/1" opposite "Hand winches." ("treuils a main."), and "/2" opposite "Fixed or portable." ("fixes ou mobiles.").
1825		In the first column replace the Tariff item number by 1822
1828		Idem, idem 1825
1829		Idem, idem 1826
1831		Idem, idem 1828
	/46	Idem, idem 1828/56
	/52	Idem, idem 1828/63
	/53	Idem, idem 1828/64
	/54	Idem, idem 1828/65
	/55	Idem, idem 1828/66
	/56	Idem, idem 1828/67
	/57	Idem, idem 1828/68
	/58	In the first column delete the Tariff item number "/58" and in the second column delete "n.s.m." (N.d.)
1835		In the first column replace the Tariff item number by 1832
1841		Idem, idem 1838
1842		Idem, idem 1839
1843		Idem, idem 1840
1848		Idem, idem 1845
1852		Idem, idem 1849 and delete "/4"
1856		Idem, idem 1853
1857		Idem, idem 1854
1859		Idem, idem 1858-A
	/1	Idem, idem "1828-A/10"
		<u>Class XXXV</u>
1867		Idem, idem 1864
1868		Idem, idem 1865
1871		Idem, idem 1869

Textile machinery parts (Parties de machines à fabriquer les textiles)	In the first column (page 83 in the English text and page 103 in the French text) insert "1828-A" as Tariff number
252	In the second column of the French text, replace the unity "K.P.B." by "K.P.L."
270	Idem of the English text idem "L.K." by "G.K."
/1	
282	Idem of the French text idem "K.P.B." by "T.P.B."
/22	
511-A	In the third column, replace the rate of duty (Droit) by "Reduction of the over-tax of 10% on custom duties" (Reduction de la surtaxe de 10% sur les droits de douane).
/1	
/2	
644	In the first column of the French text insert "/2" as Tariff item number.
En verre No. 2	

SCHEDULE III

Rectifications Requested by
the Government of Brazil

Brazilian Tariff item number	Description of Products	Rate of duty
322		
/1		In the third column replace the rate of duty by "2,24"
/2		Idem, idem "1,40"